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Керівникам органів управління освітою 
міських рад
Директорам Департаментів (управлінь) 
освіти і науки обласних, Київської 
міської державних адміністрацій
Керівникам закладів фахової 
передвищої освіти

Про проведення X Всеукраїнського 
інтелектуального конкурсу «Податківець майбутнього» 

Державний  податковий  університет  (місто-герой Ірпінь)  розпочинає 
проведення Х Всеукраїнського інтелектуального конкурсу «Податківець 
майбутнього» (далі – Конкурс). 

Метою заходу є формування податкової культури та свідомого ставлення 
молоді до виконання конституційного обов’язку зі сплати податків. 

Конкурс спрямований на: поглиблення знань молоді у сфері ринкових 
відносин та розвиток навичок дослідницької роботи; налагодження 
конструктивного партнерства між контролюючими органами та майбутніми 
платниками; стимулювання інтелектуального самовдосконалення учнівської та 
студентської молоді. 

До участі запрошуються здобувачі закладів загальної середньої освіти (9–11 
класів) та закладів фахової передвищої освіти. Участь у Конкурсі є добровільною 
та безоплатною. 

Ключові дати: реєстрація: з 16 березня до 24 квітня 2026 року за посиланням 
https://forms.gle/CQ7UQwwoeUKgZNDMA;

I етап (відбірковий): 06–30 квітня 2026 року в онлайн-режимі на платформі 
Moodle;

II етап (фінальний) та нагородження: 22 травня 2026 року на базі Державного 
податкового університету.

МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ

вул. Університетська, 31, м. Ірпінь, Київська область, 08205
тел.  (044) 363 27 13, 11.02@dpu.edu.ua, код ЄДРПОУ 44550814

https://forms.gle/CQ7UQwwoeUKgZNDMA


З детальною інформацією про умови проведення заходу можна 
ознайомитись на сайті Університету: https://dpu.edu.ua/konkurs та/або у додатках до 
цього листа.

Просимо посприяти поширенню інформації про Конкурс серед здобувачів 
підпорядкованих вам закладів освіти та залучити талановиту молодь до участі в 
інтелектуальних змаганнях.

Сподіваємося на плідну співпрацю у справі виховання майбутньої 
економічної еліти України!

Додатки: інформаційні матеріали – на 2 арк. в 1 прим.

З повагою

В. о. ректора           Дмитро СЕРЕБРЯНСЬКИЙ

Тарнавська Валентина 0443632729

https://dpu.edu.ua/konkurs

